

## Errata

*Issue 9, Summer 1999* – corrected words are listed in **bold** type to help the reader locate them.

Page 21, authors' names – last name [Ellis] should have 3 asterisks: “and S. Ellis\*\*\*”

Page 34, column 2, paragraph 2, 2<sup>nd</sup> line delete “is” should read: “..the second object **is** approaches”

Page 34, column 2, paragraph 2, 4<sup>th</sup> line should read: “When the second object is ~~only~~ a tiny amount **less** massive than the first, **the second object** will take an extremely ...”

Page 38, column 1, just above the middle should read: “This range of volumes is divided into **100** equal parts.”

Page 40, column 2, paragraph 2, 4 lines from the bottom should read: “For example, for a temperature change from a starting temperature of  $T_1$  to a final **temperature**  $T_2$ , the change of ...”

Page 41, column 2, 2/3's way down page equation should read: “ $\Delta(PV) = P\Delta V$ , and”

Page 42, column 1, 10 lines from bottom should read: “All that is required is to measure the heat emitted **or absorbed** when a known amount of the compound...”

Page 42, column 2, 5 lines from the bottom 283.0 should be: “ $x - \mathbf{283.0}$  kJ/mol = -393.5 kJ/mol”